

# 今天到报社抢购正山小种红茶

活动特惠价每斤售价分别为70元/125元

本报记者 张召旭

新春将至,茶叶销售也迎来旺季。为了给市民提供好茶,本报特联合武夷山云飞岩茶厂推出正宗正山小种红茶特卖活动。本次销售的茶叶全部来自武夷山,确保产地正宗。茶叶从基地产出后直接销售,减少中间环节,给市民最大实惠。本次共推出2款正山小种红茶,售价分别为70元/斤、125元/斤。

## 春节送礼送健康首选正山小种

茶原为中国南方的嘉木,茶叶作为一种健康饮品,代表古代人民对中国饮食文化的贡献,也是一种历史文化的传承体现。品茶就是品人生,品茶就是品文化,在这含有浓浓亲情和深厚传统文化底蕴的节日春节来临之际,本报销售的正宗正山小种自然成为中秋好礼。

“我父亲喜欢喝红茶,听说你们这里有正山小种红茶,我过来看看,如果不错就买上几斤。”

## 正宗正山小种特价回馈市民

眼下,正值春节来临之际,本报为了回馈水城读者,特与武夷山知名茶厂取得联系,订购500斤保真正宗正山小种红茶,举办保真正宗正山小种红茶特惠活动,目前首批茶叶已经到货,有需要购买红茶的企业或市民可以随时到本报编辑部抢购。

正山小种红茶零售价格从几十元一斤到几千元一斤不等,没有统一的标准,市场比较混乱。本款正山小种属于中高

21日上午,市民李先生赶到本报编辑部抢购武夷山正山小种红茶,在品尝过本报所售的红茶后,李先生一次性购买了5斤茶叶,作为春节礼品孝敬父亲。

春节送礼,面子重要,诚意更重要。健康这份礼,体贴中尽显诚意,不管是送长辈、送亲友还是送领导、送同事都很合适。红茶作为全发酵茶,在制作过程中,茶叶鲜叶中的儿茶素逐步转化为茶黄素、茶红素等物质。这

些珍贵的红茶成分能调节血脂、防止体内胆固醇的升高,还能减少动脉粥样的硬化,改善人体血管内皮避免血液中出现异常的凝固等问题,还可预防心血管疾病。红茶有助于预防三高(高血脂、高血压及高血糖)的功效,受到现今越发追求健康的部分人群的热捧。有业内人士认为,以正山堂红茶为代表的健康饮品逐渐火爆也是市场的一种必然趋势。

端品质,外形条索肥实,色泽乌润,泡水后汤色红浓,香气高长,滋味醇厚。“市场上一些又香又甜、价格却很便宜的正山小种,很可能是加糖炒制出来的。”本市业内人士表示,消费者需提防糖炒红茶以及桂圆水泡出的茶。而本款正山小种产自武夷山,良好的地理优势,使其无需添加任何人工甜味剂,就可以达到完美回甘。

本次年货特卖会所售正山

小种红茶分为两个品级,分别售价70元/斤、125元/斤。本报承诺所有茶叶均是来自原产地,保质保真。“本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的假茶普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。”



## 正山小种红茶鼻祖

正山小种是中国红茶的鼻祖,出自于武夷山茶区崇安县星村乡桐木关,位于武夷山脉的北段。条索肥实,色泽乌润,茶汤不像祁红那么浓红鲜艳,不过跟它味道相呼应。正山小种因为制作工艺精细,香味和茶汤带有鲜明又浓烈松烟香和桂圆香,茶汤的颜色像桂圆皮一般红中带着金黄和褐色。

作为红茶的鼻祖正山小种在国际市场上备受欢迎,曾被欧洲皇室誉为“健康之饮,灵魂之饮,快乐之饮,茶中皇后”。英国老茶师诺顿夸奖说:“喝这种茶胜过饮人参汤”。英国17世纪著名诗人拜伦在他的《唐璜》长诗里

写道:“我觉得我的心儿变得那么富于同情,我一定要去求助于武夷的红茶,真可惜酒却是那么的有害,因为茶和咖啡使我们更为严肃。”

春节期间货市场,各种年货礼品以新奇的包装让人眼花缭乱,但无论如何,热门的高端年货礼品必定是具备高档精致包装的,如正山堂茶业旗下各款产品的礼盒包装,简约、大气、精致的风格无不给人一种高贵的感觉。而春节送红茶,又贴合国人新年就要“红”的期望。选择一份高雅大气的礼品,才能让送礼者送出自己的心意,受礼者受之自然又颇感欣慰。

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

抢订热线:0635-8277092 活动时间:1月22日至24日

# 【恒大名都】特惠新春,助力返乡置业

农历春节就要来临,恒大名都营销中心张灯结彩,一片喜庆。工作人员正忙着为五星级奢华会所包装一系列春节元素,也向我们预示着春节的脚步声越来越近。

新春送福,聊城恒大名都为了给返乡置业的父老乡亲提供一个超高性价比的幸福家,特别推出了限量的瞰景高层。本期产品涵盖了80-150m<sup>2</sup>二到四房,也给不同需求的客户提供了更多的选择,现在购买住宅还可获得高达6万元的家私大礼。聊城恒大名都巨献新春,可谓是优惠多多。

优质大盘奢享  
城市醇熟配套

作为冠军级优质大盘,配套是否完善直接决定着社区的适住性和成长性,生活的便利与否直接关系到业主的入住决策,因此,恒大名都项目在园区配套设计上,对高端客户需求进行了充分调研,极力为业主营造理想的人居环境。恒大名都无论从住区内部还是在周边配套规划上都用心锤炼,让多业态的社区配套成为恒大名都项目的核心亮点。

区域配套从容  
开启便捷生活

恒大名都位于城南江北水城旅游度假区,这里是连接主城区的黄金要脉,紧邻徒骇河、东昌湖,升值前景无限;在交通区位上,无缝链接全城,项目坐拥湖南路、柳园

南路两大城市主干道,线路转换轻松自如;16路、26路公交车出门即享,瞬间即可通达全市各区,交通畅达。

### 教育配套

#### 让孩子赢在起跑线上

聊城恒大名都坐拥城市优质教育资源,项目周边实验二小、文轩中学、聊城一中、聊城大学环伺。从小培养孩子的书香气息,让孩子赢在起跑线上。

### 环境配套

#### 富氧生活健康身心

恒大名都,毗邻徒骇河、古运河、二干渠三大水系,处于城市发展区域的水河相环之中,宛如一颗亮丽明珠,绽放其间,处处彰显城市魅力之光。随着南部新区规划,南部新城城市建设日臻完善,区域内聚集了众多商业项目,都将给这个区域的发展带来勃勃生机。

### 豪门专享品质

#### 生活冠领全城

恒大地产做为品牌开发企业,是未来物业升值的有力保障;恒大名都,占据城南潜力核心区域,其便捷的交通环境、完善的教育配套规划、多样性的商业资源必将成为业主优越生活的有力保证。这座原生态御水城邦,集纳了聊城城南近乎全部的稀缺价值,不仅满足居者



全部生活所需,更折射出不同凡响的人文情怀,成就专属于精英阶层的完美生活。

### 恒大暖冬优惠

#### 助您幸福安家

目前聊城恒大名都正在推出“恒大暖冬购房季,千万好礼惠水城”活动。活动期间,凡购买恒大名都的客户,均可豪享多重重大礼,购房更享折上折优惠,送高达6万品脾家私,成交还可参与抽取iPhone 6S活动。此外,恒大名都本周特别

推出5套一口价房源,助力水城购房者新年置业。

衣锦还乡买好房,首付2万起,抢恒大名都80-150m<sup>2</sup>湖景准现房,送1500元/m<sup>2</sup>装修,再送高达6万家私!据悉,本周末恒大名都还将举办“新春业主大联欢·棋牌游戏”主题活动,现场有好玩互动游戏、精美冷餐,还有大把的奖品等你来抽取!

### 双盘齐开

#### 享联销钜惠

2015海花岛一期开盘热销创

三项世界纪录,2016恒大在中国海南的又一倾情力作,海南海花岛二期和恒大海口美丽沙双盘齐开,震撼面世!与海花岛一期开盘的理念一致,势必再一次引燃中国岛居度假热潮!恒大名都助力海南双盘齐开,在恒大名都营销中心看海景房享联销钜惠:海花岛一期售罄,二期载誉认筹加推首付1万起,4.8米看海复式精装公寓,赠送60%空间,揽海高层5688元/m<sup>2</sup>起,送1500元/m<sup>2</sup>豪装,最高送6万家私;海口美丽沙54-160m<sup>2</sup>海景洋房,首付3万起,送2000元/m<sup>2</sup>豪装,再送高达20万家私,认筹还享四天三晚海南游。(张超)